

2016-12-22 Куда нас отсылают президент и премьер?

---



**Послание президента РФ Путина и выступление премьер-министра Медведева перед журналистами комментирует первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы С.И. Рудаков.**

Послания президента ждали в этот раз с особым нетерпением. На Россию давит Запад, растут внутренние проблемы.

Президент попытался обозначить более широкую перспективу развития страны. Он говорил о принципах справедливости в обществе, об объединении вокруг патриотических ценностей, об уважении к своей истории, в том числе истории революции. Он подчеркнул, что главная причина торможения экономики лежит внутри страны, и что для роста экономики государству надо влиять на базовые ее основания.

Казалось бы, всё сказано сильно и правильно. Но за красивыми словами остались без ответа важнейшие вопросы. Почему за последние 8 лет мы переживаем второй жестокий социально-экономический кризис, почему миллиарды, вновь вкачанные в банки, не привели к улучшению кредитования экономики; откуда проблемы с

поддержкой производства и малого бизнеса; почему прибыль капиталистов растёт, а объём инвестиций падает; как можно декларировать заботу о здоровье нации, призывать рожать детей и при этом превращать медицину в платную и отнимать дотации для многодетных семей; почему разговоры о поддержке науки и образовании сопровождаются развалом РАН и оптимизацией вузов, а вернее, ликвидацией многих из них? Почему растут цены и снижаются зарплаты, а жить становится всё тяжелее?

А когда после послания премьер и лидер «Единой России» с бодрым видом обрисовал перед журналистами радужную картину, отказавшись от предвыборного обещания обсудить переход к прогрессивному подоходному налогу, стало понятно, что в президентском послании нет ряда принципиальных ответов не случайно. Проводимый социально-экономический курс остаётся прежним, богачи становятся богаче, бедняки и регионы, в которых они живут, беднее, но при этом все должны объединяться вокруг власти и терпеть её наступление на права людей.

Российский капитализм, знаменем которого остается «Единая Россия», всё больше заводит страну в «патриотический» тупик.